

摩納哥格里馬爾迪會議中心與銀娛基金會簽署文化交流備忘錄 為澳門引入《影后王妃：嘉麗絲姬莉的藝術形象》展覽

摩納哥格里馬爾迪會議中心（Grimaldi Forum Monaco）與全球首屈一指的綜合渡假城、酒店企業銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）在本月 22日於蒙地卡羅冬宮酒店簽署文化交流備忘錄，聯手推出首個文藝合作項目。

銀娛基金會一向積極推動文化藝術發展，是次為澳門帶來《影后王妃：嘉麗絲姬莉的藝術形象》展覽，定於 2019年 5月 15日至 8月 28日假「澳門銀河™」綜合渡假城舉行，屆時將會以藝術展覽的方式向公眾展出多件珍藏於摩納哥王宮、嘉麗絲王妃專有之臻品，為大家娓娓道來嘉麗絲王妃由奧斯卡影后成為摩納哥王妃的傳奇歷程，當中，更設有展廳重現格里馬爾迪王朝歷史和以嘉麗絲王妃為創作靈感的藝術作品。此展覽不僅為本澳市民和遊客以多元方式呈現嘉麗絲王妃的一生，亦為摩納哥格里馬爾迪會議中心實現舉辦海外展覽的方針，正式邁出新的一步。

《影后王妃：嘉麗絲姬莉的藝術形象》展覽糅合了兩項先前之作，包括自 2007年在全世界各地巡迴展出、成功提升摩納哥國際知名度超過 10年的《嘉麗絲姬莉的歲月》（*The Grace Kelly Years*），以及於 2018年 9月至 11月在北京故宮博物院展出的《摩納哥親王與王妃：歐洲王朝》（*Princes and Princesses of Monaco. A European Dynasty*）。當中的策展人、摩納哥王宮圖書館兼檔案館館長Thomas Fouilleron先生的新挑戰就是把此廣受歡迎的展覽移師到「澳門銀河」綜合渡假城，為迎接此蜚聲國際的展覽，銀娛特意在水晶大堂位置進行改造，設置專門展廳，並由摩納哥格里馬爾迪會議中心團隊主力負責展場設計以至策運執行工作，冀為蒞臨「澳門銀河」的市民及旅客呈獻國際級的藝術體驗。

在備忘錄簽署儀式中，摩納哥格里馬爾迪會議中心主席Henri Fissore先生、首席執行官Sylvie Biancheri女士與銀娛及銀娛基金會副主席呂耀東先生、非執行董事和高級顧問萬卓祺先生簽署備忘錄，並由摩納哥內政大臣Patrice Cellario先生、摩納哥親王內閣顧問David Tomatis先生和蒙地卡羅濱海渡假酒店集團秘書長Emmanuel Van Peteghem先生的見證下進行。於 2015年 7月，銀娛宣佈對摩納哥公國之世界著名豪華酒店及渡假村營運商「蒙地卡羅濱海渡假酒店集團」（*Société Anonyme des Bains de Mer et du Cercle des Étrangers à Monaco*）作出策略性股權投資。



摩納哥格里馬爾迪會議中心曾舉辦兩次「中國系列展覽」，包括 2017年的《紫禁城在摩納哥》（The Forbidden City in Monaco）以及於 2018年的《摩納哥親王與王妃：歐洲王朝》，作為這兩次活動的合作夥伴而言，銀娛冀藉著是次《影后王妃：嘉麗絲姬莉的藝術形象》展覽，不單助力澳門特區政府邁向「世界旅遊休閒中心」的定位，亦標誌著銀娛與摩納哥以及摩納哥格里馬爾迪會議中心的更緊密關係。

- 完 -

圖片說明：



由左至右：摩納哥格里馬爾迪會議中心主席Henri Fissore先生、首席執行官Sylvie Biancheri女士、銀娛及銀娛基金會副主席呂耀東先生、非執行董事和高級顧問萬卓祺先生

後排，由左至右：蒙地卡羅濱海度假酒店集團秘書長Emmanuel Van Peteghem先生、摩納哥內政大臣Patrice Cellario先生、銀娛法律部董事郭敏生先生、摩納哥親王內閣顧問David Tomatis先生

攝影：Jean-Charles VINAJ/摩納哥格里馬爾迪會議中心